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Dotazník pre uchádzačov o pozíciu "EXTERNÝ HODNOTITEĽ / EXTERNÁ HODNOTITEĽKA" grantových programov EÚ Erasmus+ a Európsky zbor solidarity

[bookmark: _GoBack]Prosím, vyplňte tento dotazník, ktorý slúži ako podklad pre výberové konanie. Za Váš čas vopred ďakujeme. 

Meno a priezvisko

Aktuálne zamestnanie
Uveďte pozíciu a zamestnávateľa, u ktorého aktuálne pracujete, alebo aktuálny status. 

Absolvované vzdelanie
Uveďte školy, kurzy, tréningy a iné relevantné vzdelanie v oblasti práce s mládežou, mládežníckej politiky. Uveďte názov, veľmi stručný obsah vzdelávania, vzdelávaciu inštitúciu.

Skúsenosti v práci s mládežou
Uveďte pracovné skúsenosti v oblasti práce s mládežou (terénnej, konzultačnej, metodickej, lektorskej a pod.) a v realizácii mládežníckej politiky. Uveďte aj počet rokov.








Skúsenosti s projektovým riadením
Opíšte svoje skúsenosti s projektovým riadením. Stručne popíšte 2 najvýznamnejšie projekty, na ktorých ste sa podieľali pri ich príprave a realizácii. Uveďte celkový počet pripravovaných a zrealizovaných projektov (približne).

Skúsenosti s hodnotením projektových žiadostí
Opíšte svoje skúsenosti s hodnotením projektových žiadostí aj v rámci iných grantových výziev. V akých grantových programoch ste hodnotili projektové žiadosti. Uveďte celkový počet hodnotených projektových žiadostí (približne).
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Obohacujeme zivoty, rozsirujeme obzory.
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NARODNY INSTITUT VZDELAVANIA A MLADEZE




